

**Kontrolní list pro věcné hodnocení projektového záměru v rámci opatření 1.1.1 Podpora podnikání včetně zemědělského Integrované strategie MAS Radbuza, z.s.**

Název výzvy MAS: 2. výzva OP TAK – Technologie pro MAS
Číslo výzvy MAS: 2
Název výzvy ŘO: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Číslo výzvy ŘO: 01_23_026
Název projektu:
Žadatel:

**Kritéria věcného hodnocení**

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Dosažené bodové hodnocení	Odůvodnění
1,	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK - bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.	Kontrola OP PIK v Seznamu operací 2014-2020 na odkazu: <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1)">https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-(1)</a> Kontrola OP TAK v Seznamu operací 21+ na odkazu: <a href="https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)">https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)</a>	Žadatel je prvožadatel OP PIK nebo OP TAK	15 bodů	musí být minimálně 20%	
			Žadatel není prvožadatel OP PIK nebo OP TAK	0 bodů		
2,	Finanční náročnost projektu - bodové zvýhodnění projektů dle výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace; dle výše celkových způsobilých výdajů na projekt (CZV).	Informace uvedené v projektovém záměru, rozpočet přiložený k záměru	CZV projektu jsou 250.000,- Kč až 1 mil. Kč	30 bodů		
			CZV projektu jsou větší 1 mil. Kč a menší nebo rovny 1,5 mil. Kč	20 bodů		
			CZV projektu jsou větší než 1,5 mil. Kč a menší nebo rovny 2 mil. Kč	10 bodů		
3,	Sídlo a nebo provozovna žadatele na území MAS	Informace uvedené v projektovém záměru, a informace z veřejně dostupných zdrojů - RES, živnostenský rejstřík ; pokud nemá žadatel provozovnu, pak sídlo = provozovna)	Žadatel má ke dni podání projektového záměru sídlo i provozovnu daného IČ na území MAS minimálně 2 roky před podáním proj. záměru.	15 bodů		
			Žadatel má ke dni podání projektového záměru sídlo i provozovnu daného IČ na území MAS	8 bodů		
			Žadatel má ke dni podání projektového záměru sídlo, nebo provozovnu daného IČ na území MAS.	5 bodů		
			Žadatel nemá ke dni podání projektového záměru sídlo ani provozovnu daného IČ na území MAS.	0 bodů		

**VÝSLEDEK HODNOCENÍ:**

**Žádost o podporu splnila / nesplnila podmínky věcného hodnocení.**

Minimální dosažená hranice pro úspěšné věcné hodnocení projektu: 30 bodů	Bodový zisk projektu:
Celkově možná dosažená maximální hranice bodů projektu: 60 bodů	
Složení komise:	Podpisy členů Výběrové komise:
Jméno a příjmení:	
Jméno a příjmení:	
Jméno a příjmení:	
Datum a místo konání Výběrové komise:	
Jméno a podpis zapisovatele:	